

# 学好百年党史 弘扬“二七精神” 传承红色基因

本报讯 2月22日下午,区委书记陈红民主持召开“二七精神”弘扬宣传座谈会,强调要认真学好党史,大力弘扬“二七精神”,积极传承红色基因。

“二七精神”是中组部认定的“中国精神”的重要组成部分。今年是建党100周年,为更好地弘扬革命精神、传承红色基因,二七

区组织了本次座谈会。

会上,来自党史研究部门、文化宣传部门及区直相关单位人员就如何弘扬“二七精神”,从党史资料搜集整理、历史场景打造、传播载体建设、宣传形式创新、文旅产品升级等不同角度畅所欲言,进行了一场“头脑风暴”,提出了一系列富有创意、贴近实际的思

路和建议。

陈红民表示,大家立足各自行业和岗位实际,从不同角度进行研究讨论,提出的合理建议整理后将纳入实施方案。

陈红民说,作为全国唯一以纪念革命历史事件命名的城区,近年来,二七区在弘扬“二七精神”、传承红色基因方面进行了一

系列探索,如组织高规格专家团队、举办系列论坛,深度挖掘“二七精神”的内涵价值和时代意义,邀请国际一流设计团队,将二七广场打造成红色地标等。

下一步,二七区要将弘扬“二七精神”作为现阶段的一项重要工作,由区委书记牵头成立专门机构,邀请专家学者作为顾问团

队,进一步深挖“二七精神”时代内涵,从文化产业、场地建设等软硬件方面认真研究谋划并制订系列实施方案,多角度、多载体将“二七精神”弘扬传承好,引导全区党员干部勇担职责使命、激发干事创业激情,为郑州国家中心城市增光添彩,为党的百年华诞献礼。记者 张改华

## 全力抓好“一号工程” 推动二七商圈区域城市复兴

本报讯 2月17日上午,区委书记陈红民带队调研二七商圈区域城市复兴工作,区领导苏建设、时博、唐莉军、李雅、袁斌、张超、武永祥、王玉卿、王永利参加。陈红民一行实地察看了亚细亚外立面改造、德化街和钱塘路街区管理、二七广场周边市容环境、百年德化二期项目、二七广场隧道工程建设等情况。在随后召开的二七商圈区域城市复兴工作推进会上,陈红民听取了二七商圈区域城市复兴情况汇报,并对商圈复兴下一步工作做了全面部署。

陈红民表示,二七商圈核心区域城市复兴工作是二七区“一号工程”,与会领导、区直部门和相关单位要高度重视、主动作为,全力以赴抓好各项任务落实。

完善工作机制。坚持每周召开工作例会,研究推进重点工作,定期向上级部门报告工作进展,持续全面加强沟通衔接;进一步优化工作台账,分清轻重缓急,明确工作任务、时间节点、责任领导和责任单位。

抓好工程统筹。统筹推进火车站东广场改造提升、二七广场及景观大道建设、辅广场地下空间开发、广场周边立面改造、道路有机更新、老旧小区改造、断头路打通、德化街人防工程出入口优化等工作,合理安排工程时序,提前做好施工准备。

加快项目建设。积极学习借鉴其他地区创建经验,推进国家级步行街创建工作;深入研究产业发展新形态、新方式,制订

“市场转商场”方案,对商圈批发市场进行改造提升。

加强城市管理。研究整合二七商圈队伍资源,成立专业团队负责城市精细化管理工作的可行性,制订具体实施方案。对二七商圈区域开展专项治理,重点做好墙体广告、施工围挡、门头牌匾、占道经营等整治工作,提高区域内城市管理的常态化、精细化水平。

记者 张改华 通讯员 张爱芹

### 区人大常委会专题研究重点攻坚任务专责推进工作 发挥人大职能 确保安置房建设等工作高效推进

本报讯 2月20日上午,区人大常委会召开主任办公会,专题研究安置房建设及土地出让专责推进机制相关事宜。

会上,区人大常委会主任吕安民传达了《区委关于建立重点攻坚工作专责推进机制的意见》文件精神。与会人员积极发言,就如何贯彻落实区委工作要求,建立安置房建设及土地出让专责推进机制展开讨论,并提出具体工作建议。

吕安民表示,要高度重视、担当作为。安置房建设及土地出让是事关全区发展最紧迫的问题之一,全力推动此项工作并取得积极成效是区委交付区人大的一项重要任务,必须在思想上高度重视、态度上坚决落实,紧紧围绕区委决策部署主动担当作为,切实担负起牵头抓总的

责任,做好推进指导和统筹协调等相关工作。

构建组织架构,明确责任。安置房建设和土地出让工作涉及责任部门众多,各个环节问题交织,必须尽快构建起相应的组织架构,进一步强化组织领导。区人大常委会领导班子成员要主动投入、靠前指挥,责任单位服从大局、各负其责,构建起各司其职、团结协作的工作格局。

制订方案,全力推进。要按照区委要求,认真制订工作推进方案,建立健全例会协商、台账管理、考核奖惩等工作制度,充分发挥人大监督职能,督促有关单位抓工期、抢进度、赶时序,确保安置房建设及土地出让工作高效率、快节奏向前推进。

记者 张改华 通讯员 左学彬 周祎

## 二七区召开十六届区政府第三次全体(扩大)会议 瞄准四个发力点 加快打造“三个二七”

本报讯 2月19日下午,二七区召开十六届区政府第三次全体(扩大)会议,安排部署今年各项重点工作。区委副书记、区长苏建设主持会议并讲话。

会议要求,全区上下要以钉钉子精神努力实现“四个确保”,以新气象、新担当、新作为,加快打造“三个二七”、建设现代化国际化生态化新城区,以优异成绩迎接建党100周年。在整体工作推进中,要关注四个发力点。

赋能转型。加快建设一批新型研发机构、创新联合体,政校企联动提升研发投入强度。扎实推进“三项工程、一项管理”,对市区“乱停车”、老旧小区改造、城乡接合部“三清零”等重点难点工作进行专班专案推进。推动6个核心板块出形象,确保二七商圈、凤湖智能新区、足球小镇3个板块年底前彰显魅力形象,华侨

城板块初见成效,健康产业板块至少有两个以上标志性产业项目落地开工,总部经济板块吸引一批企业总部入驻。全面推进二七商圈城市复兴一期工程“125N”行动计划。打通14条断头路,年底建成通车30条道路。加快推进美丽乡村建设,一体推进环境整治、产业培育等工作。

晋位升级。紧盯引领型龙头企业,跟踪服务发挥支撑带动作用;出台支持高技术、高成长、高附加值企业做大做强政策;做好“三送一强”等工作,出台支持中小微企业高质量发展的政策措施。实行更有针对性的招商策略,力争引进2个10亿元以上

高质量项目。积极扩大有效投资,抓好270个总投资2886亿元的重点项目建设。

优化营商环境。围绕教育、医疗、住房、社保、民政等领域,再梳理实施一批高频事项,加速实现一件事、一张网、一次办、不见面。

人民至上。实施就业优先政策,解决好高校毕业生、农民工、退役军人等群体就业,保持“零就业家庭”动态为零。承担“十件实事”的单位和部门要确保各项工作按时间节点顺利推进。在预算安排上要优先保障民生支出,坚决压减一般性支出。

记者 张改华

### 区政协专题研究基础设施建设专责推进工作 发挥“头雁效应” 加快推进基础设施建设

本报讯 2月19日,区政协召开主席会议,专题研究部署二七区基础设施建设专责推进工作。区政协领导崔世英、安惠萍、吴书文、王同超及相关专委会负责人参加会议。

会议传达了《区委关于建立重点攻坚工作专责推进机制的意见》精神,与会人员就如何贯彻落实工作提出意见和建议。

崔世英要求,各参加部门要切实提高政治站位。基础设施建设是推动一个地区经济社会发展的基础性条件,政协全力参与这项工作,就是要推动基础设施建设进度、提高建设质量、完善建设手续,保证基础设施建设健康快速进行。各参加单位要

认真研究、细致谋划,结合自身职能,全力推进此项工作高质量落实。

细化责任、协同合力、攻坚克难,保证各项工作有序推进。此项工作涉及部门多,要迅速建立工作推进组织架构。政协领导要全力参与、靠前指挥,充分发挥“头雁效应”。各参加单位要高度重视、明确专班、摸清底数,查明存在的问题,制定详细的推进计划。

以高标准、严要求,优化各项工作节点任务,形成科学、系统、详尽的工作推进方案,高质量稳步推进建设,进一步完善二七区城市功能、提升区域形象。记者 张改华 通讯员 王艳